OEMA 2

Aivovtal Ta ToAuwvu L
P(x)=-2x"+4x>+2(x’ = 1)+9 kot Q(x) = ax’+ 7, a eR.
a) Eivat to moAvwvupo P(x) 3% BaBupol; Na alttoAoynoeTE TNV amavtnon oag.
(Movabdeg 13)
B) Na Bpeite TNV TLun ToU @, Wote Ta MoAvwvupa P(x) kat O(x) va glvat toa.

(Movabdeg 12)



OEMA 2

a) Na ypAaeTe To TOAUWVULO Pl x|=2x>+x*— X WG YIVOUEVO £VOC TIPWTORAOULOU Kal EVOG
deutepofdadulou mMoAuwvUUoU.

(Movadeg 10)
B) Na MUoete v e€iowon P[x|=0.

(Movadeg 15)



OEMA 2
Aivetat to moAvwvupo P(x)=2(X —1)20 —3(x—1)10 +5x% —3x—2.
a) No Seiete 6tL To moAudvupo P(X) éxet mapdyovra to x—1.

(Movadecg 10)
B)
i. Not urtohoyioete tv tury P(0).

(Movabdecg 5)

ii. Elvaltto X mapayovtag Tou moAuwvUou P(X); No aLTloAoyrOETE TNV ATTAVTNON 0OG.

(Movadec 10)



OEMA 2
Aivetat To TOAVWVUPO P(x)=x" —Tx+6 .
a) Na deifete 6t T0 X —2 €ival mapayovtag tou P(x).
(Movabdeg 12)
B) Na Avoete tnv e§iowon P(x)=0.

(Movadeg 13)



OEMA 2
Alvetaito moAvwvupo P(x) = x3 + 2x - 3, x € R.
a) Na Ppeite to mnAiko kot To umoAouto tng Staipeong tou P(x) pe to (x + 1) kat va
YPAY ETE TNV TAUTOTNTA TNG Slaipeong.

(Movabeg13)
B) NaAvoete tnv e§iowon P(x) + 6 = 0.

(Movabeg12)



